
-7671 -7681

Unités de soutien - Côté fixe, rondes
Standard

EPour plus de détails sur les précisions de l'interface de montage des roulements des unités 
de soutien, voir
     Détails des écrous de roulement DP.759
ELes produits avec placage LTBC sont remplis de graisse à faible production de poussière pour les salles blanches.
EStocker les accessoires avec précaution car ils sont requis lors du montage.

Unités de soutien - Côté soutien, rondes <standard>
Standard

Type MMaté-
riau STraitement de surface

Standard
BUR

EN 1.1191 
équiv.

Oxydé noir
BURM Placage autocatalytique au nickel
BURR Placage LTBC

Points de comparaison entre produits similaires Envisager d'utiliser ce produit dans les applications d'entraînement de haute fréquence et à charge élevée.

Norme industrielle
Norme industrielle

Référence pièce

BRW15
(Type simple côté fixe)

(Type de jeu)

Référence pièce

BUN15 (Côté soutien, article séparé)

<Jeux>
QOxydé noir

Référence du 
jeu

Jeux
Référence côté fixe Référence côté soutien

BRW6L-SET BRW6L BUR6

BRW6-SET BRW6 BUR6

BRW8S-SET BRW8S BUR6

BRW8-SET BRW8 BUR6

BRW10S-SET BRW10S BUR10

BRW10-SET BRW10 BUR10

BRW12-SET BRW12 BUR12

BRW15-SET BRW15 BUR15

BRW20-SET BRW20 BUR20

BRW25-SET BRW25 BUR25

QPlacage LTBC
Référence du 

jeu
Jeux

Référence côté fixe Référence côté soutien

BRWR6L-SET BRWR6L BURR6

BRWR6-SET BRWR6 BURR6

BRWR8S-SET BRWR8S BURR6

BRWR8-SET BRWR8 BURR6

BRWR10S-SET BRWR10S BURR10

BRWR10-SET BRWR10 BURR10

BRWR12-SET BRWR12 BURR12

BRWR15-SET BRWR15 BURR15

BRWR20-SET BRWR20 BURR20

BRWR25-SET BRWR25 BURR25

QPlacage autocatalytique au nickel

Référence du 
jeu

Jeux
Référence côté fixe Référence côté soutien

BRWN6L-SET BRWN6L BURM6

BRWN6-SET BRWN6 BURM6

BRWN8S-SET BRWN8S BURM6

BRWN8-SET BRWN8 BURM6

BRWN10S-SET BRWN10S BURM10

BRWN10-SET BRWN10 BURM10

BRWN12-SET BRWN12 BURM12

BRWN15-SET BRWN15 BURM15

BRWN20-SET BRWN20 BURM20

BRWN25-SET BRWN25 BURM25

Jeu

Côté fixe Côté soutien

QPrésentation des jeux Pour les clients qui les utilisent avec le côté fixe et le côté soutien
La sélection d'un jeu est recommandée car cela permet de commander le côté fixe et le côté soutien ensemble.
5% de réduction sur les commandes de jeux

Référence pièce Côté sou-
tien
SET

d L H F E D A P.C.D. B L1 T1 d1 d2 L
M

(filetage fin) T
Joint d'huile

Diam. d'arbre 
utilisableType N°

BRW
BRWN
BRWR

6L

-SET
(Uniquement lors de 

l'achat par jeux)

6 20 7 13 22.5 22
36

28 28 6 3.5
3.4 6.5 4

M6x0.75
12 10

6 35 2.9 5.5 3.5 12 -
8S

8 23 9 14 26 28 43 35 35 7 4 3.4 6.5 4 M8x1.0 14
10

8 11.5
10S

10
29 13 16 29.5

34 52 42 42
5.5 5 4.5 8

6
M10x1.0 17

12
10 14
12 12 36 54 44 44 M12x1.0 19 15
15 15 32 15 17 38 40 63 50 52 12 6 5.5 9.5 M15x1.0 22 20
20 20 52 22 30 52 57 85 70 68 10 10 6.6 11 10 M20x1.0 30 25
25 25 57 27 30 59 63 98 80 79 12 10 9 15 13 M25x1.5 35 31

EAucun joint d'huile 4 n'est fourni avec le modèle n°6.

EUn joint d'huile 4 est fourni avec les modèles n° 6L/8S/8.

E��Ne pas désassembler les éléments 1, 2, 3, 4 et 5 car 
ils doivent rester assemblés.

ELe roulement BSWR est rempli de graisse à faible production 
de poussière.
 * Les vis 5 des modèles BRWR/BRWN sont en acier inoxydable.
E��En cas d'utilisation avec une vis à billes MISUMI, il y a un 

collier accessoire d'unité de soutien en trop.

QDétails du composant
N° Nom des pièces Quantité

� 1 Logement du roulement 1
� 2 Roulement à contact oblique de qualité 5

japonais standard 1 jeu

3 Cache 1
4 Joint d'huile 2
5 Vis d'assemblage à tête à six pans creux* 4
6 Collier 2
7 Écrou de roulement (avec pièce de fixation) 1

Référence pièce
d L H F D A P.C.D. B V d1 d2 L

Type à roule-
ments

Bague de 
retenue

BUR BURM BURR

Type N°
Prix unitaire Prix unitaire Prix unitaire

1 à 10 pièce(s) 1 à 10 pièce(s) 1 à 10 pièce(s)

BUR
BURM
BURR

6 6 10 6 4 22 36 28 28 17 3.4 6.5
4

B606ZZ STWN, S6
10 8 12 7 5 28 43 35 35 22 3.4 6.5 B608ZZ STWN, S8
12 10 15 7 8 34 52 42 42 26 4.5 8 B6000ZZ STWN, S10
15 15 17 9 8 40 63 50 52 32 5.5 9.5 5.5 B6002ZZ STWN, S15
20 20 20 11 9 57 85 70 68 47 6.6 11 6.5 B6204ZZ STWN, S20
25 25 24 14 10 63 98 80 79 52 9 14 8.5 B6205ZZ STWN, S25

QDétails du composant

ELe roulement BURR est en acier inoxydable, rempli de graisse à faible production de poussière.
 * Les bagues de retenue 3 et 4 des modèles BURR, BURM et BTRM sont en acier inoxydable.

N° Nom des pièces Quantité

1 Logement 1

2 Roulement radial fabriqué au Japon 1

3 Bague de retenue (STWN, S) 1

Type MMateriau STraitement de surface
Côté fixe 

uniquement
Jeu côté fixe et 

côté soutien 1 3 6 7 1 3 6 7

BRW BRW-SET
EN 1.1191 

équiv.
EN 1.0038 

Équiv.

Oxydé noir
BRWN BRWN-SET Placage autocatalytique au nickel
BRWR BRWR-SET Placage LTBC

E��Sur les modèles n°8S et 10S, le D.I. 
du joint d'huile est inférieur à celui 
des modèles n°8S et 10S précédents.

763214

P.C.D.

A

Dg6
B

B

T1

d

M

E

R0.3 ou inf. F H

L L1

Traversant
Profondeur du contre-alésage ld2

4-d1

1.6

T

4 1 2 3 6 7

Dg6

M

R0.3 ou inf.

T1

1.6 E

H

L L1

d

F

A5

B

P.C.D.

T

Profondeur du contre-alésage l

Traversant4-d1

d2

B

d=6~8

d=10~25

1.6

D
g6

HF
L

d

1
2 3

A

VH
7

A
P.C.D.

B

4-d1 Traversant

d2 Profondeur du contre-alésage L

EPour plus de détails sur les précisions de l'interface de montage des roulements des unités de soutien, voir
      Détails des écrous de roulement DP.759
ELes produits avec placage LTBC sont remplis de graisse à faible production de poussière pour les salles blanches.
EStocker les accessoires avec précaution car ils sont requis lors du montage.

Référence pièce BRW BRW-SET BRWN BRWN-SET BRWR BRWR-SET

Type N°
Prix unitaire Prix unitaire Prix unitaire Prix unitaire Prix unitaire Prix unitaire
1 à 10 pièce(s) 1 à 10 pièce(s) 1 à 10 pièce(s) 1 à 10 pièce(s) 1 à 10 pièce(s) 1 à 10 pièce(s)

BRW
BRWN
BRWR
BRW-SET
BRWN-SET
BRWR-SET

6L
6

8S
8

10S
10
12
15
20
25


